

CORRIGENDUM

Sub: Change in Tender Documents and BOQ

Ref: Tender ID 2017_KMDC_123815_1; our tender ref: KEMDEL/KMML/PS-1/317-A/2017-18

With reference to above subject,

1. In name of the work add the words “OF KERALA MINERALS & METALS LTD” (KMML) after “PCP-II AND M.S UNIT”.
2. In page 2 , first Para Starting with “NOTICE INVITING TENDER” add the words “of KMML” after the words “PCP II and M.S. unit”.
3. In Para 7.1 read “five” for “three”. Also read “ A certificate issued by a Practicing Chartered accountant should be submitted and uploaded along with the tender” in place of “experience certificate indicating value of contract from Govt. Departments /public sector companies /reputed companies should be enclosed”
4. In Para 7.2 read “five” for “three”.
5. In Para 7.4 add the words”Valid” before “A class” and also add “/any other dept of Kerala” after “PWD”.
6. In Para 19.18 add the words “/KMML’ before “circulars”.

“GENERAL CONDITIONS OF CONTRACT” attached as Annexure-II

In definition (iii) read” Kerala State Mineral Development Corporation Ltd” in place of “ Kerala Minerals & Metals Ltd”.

1. In PART –II, ARTICLE-1: PREAMBLE read “These conditions shall apply to the orders placed by KEMDEL” as indicated in the tender documents for what is written there.
2. In ARTICLE-10 read “or of KMML” in addition to what is written after “in possession of the company”.
3. ARTICLE-54 regarding jurisdiction read “Trivandrum” in place of “Kollam/ Karunagappally”.

BOQ, Schedule document attached on above Tender ID

1. In BOQ read “Contract No: KEMDEL/KMML/PS-1/317-A/2017-18; DTD 29/04/2017” in place of “Contract No: KEMDEL/KMML/317-A/PS-1/2016-17;DTD 25/04/2017”.

For Kerala state Mineral Development Corporation Ltd

Managing Director.